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n Comment décider du contrat a jouer ?

Sud “ouvre”, avec 15 points H. Nord lui transmet les informations [A] Sud compte les perdante dela main de base.
suivantes : il possede 11 points H, et quatre cartes & Pique. Avec un fit de THos L5 R‘ 613l H 5 m —Ws
huit cartes dans cette couleur et 28 points DH, Sud annonce : “Je joue 44" 4 | _|
pome = - i‘J_LD V[T ¥lalel7] Ovrss Faz
Ouest obtient le petit papier de son partenaire. La présence de 14 points H + 1 R 1 0= 3
seulement dans son camp l'oblige a laisser jouer ses adversaires, malgré le * =
fit de neuf cartes a Trefle. [B] il cherche comment faire disparaitre les perdantes.
Il ne trouve ni défausse, ni coupe possible. Mais ce n'est pas grave puisqu’l
|
E Quelle carte entamer ? pe?oﬁgagéi?ue trois perdantes. Sud prend I'entame de I'As de Coeur et
Ouest entame de la Dame de Coeur, téte de séquence compléte.
Est, qui n'a rien d'intéressant dans la couleur, refuse du 2 de Coeur.
Bﬁ 0l6|5|2] Enmain a'As de Pique, Est cherche comment réaliser les
P’, Ri6| 2| | Quatre levées nécessaires a la chute du contrat. L'As de
$RIDHO2 Pique et une probable levée & Coeur aprés 'entame ne font
’& R9 | que deux levées.

= Le partenaire ne peut plus posséder les
[M[AT8T4] [ | | deux Asmineurs : Sud n'aurait pas eu
v9|5/2 | ﬂ I'ouverture. S'il posséde i'As de Tréfle,
¢8| | | celafaittrois levées. Mais s'il posséde I'As
&/ D[10/8|7 43 de Carreau, il existe la possibilité d'obtenir
- une coupe pour la chute !

Est rejoue donc le 8 de Carreau, Ouest prend de I'As et doit rejouer Carreau
pour la coupe. Sud devra encore donner un Coeur.

Il faut retenir :

- Le raisonnement du défenseur : comment faire quatre levées ?
- La coliaboration entre les défenseurs :
. Est joue son singleton Carreau
. Ouest obéit, prend de I'As et donne la coupe & son partenaire. Il doit se
dire : pourquoi mon partenaire ne rejoue-t-il pas dans la couleur
d'entame, ou bien dans la faible du mort ?
Parce qu'il posséde un singleton & Carreau !
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f n Comment decider du contrat a jouer ? « 3l Comment réaliser les 10 levées demandées ?
Nord “ouvre”, et recoit les informations sur le jeu de Sud. Il constate la | [A] Le déclarant compte les perdantes de la main de base.
présence d'un fit de neuf cartes a Coeur, et d'une force globale de 28 points | \A 5731 577 lal2 5
DH. Ceci lui permet d'annoncer : “Sud j 49 |
ool oneerSudjoue 47 | e RS We\ | e
Quest, a la lecture du petit papier de son équipier, apprend que la force de 2 + 0 4 5 2 - 4

son camp est de 15 points H. Il passe. - .
[B] 1l cherche comment faire disparaitre I’une des quatre perdantes.

p . 0 i A Trefle, réduire le nombre des perdantes est désespéré :
E Quelle carte entamer ? [ el i BaUESF

- impossible de les défausser sur des cartes maitresses du mort.

. . ; i

Ouest ent_ame de fa Dz%mg de Carreau, téte dg séquence compléte. _ | A Pique, la couleur contient deux fourchettes

Est ne voit aucun intérét & Carreau, et voudrait plutét voir son partenaire | A.D, permet de faire 'impasse au Roi ;

rejouer Trefle, s'il prend la main. En conséquence, il refuse les Carreaux en % D.10, permet de faire l'impasse au Valet.

fournissant le 4. < Il suffit que Pune des deux Impasses réussissent pour éliminer une
perdante.

| Sud fera son contrat si Ouest possede :
- le Roi de Pique (sans le Valet), ou
- le Valet de Pique (sans le Roi), ou encore
- le Roi et le Valet de Pique,
c'est-a-dire trés souvent !

[C] Il détermine comment jouer la couleur Pique.

M Autant espérer qu'Ouest posséde les
deux honneurs manquants :

——

‘*D’ [e[7]3] dans ce cas, en commencant par
ME ‘ 8. 7]8] l'impasse au Valet, on réussira les deux
impasses et les deux perdantes a Pique

@E disparaitront.

Quand on possede deux fourchettes dans une méme couleur, et g'il n'y a
pas d'inconvénient, on commence toujours par l'impasse a 'honneur le
moins éleve.




